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1.) Atbildi isi!
L. Ka mainas difuzis atrums, javielas temperatiea palielinas? ...

2. Kadas vienihas mera vielas daudzumu? e,

(2.) Izvelies parcizo atbildi!

L. Kada paradiba vislabak parada, ka starp molekulam pastav atgrisanius speki?
A molekulu haotiska kustiba
B Brauna kustih:
C difazija
D skidrumu un cictu kermenu praktiska nesaspiezamiba
2. Kas notiks, ja, nemainoties kolbas tilpumam, gazes temperatiiru paaugstings?
A molekulus siks kustetios atrak
B mainisies gazes agrepatstivoklis
C molekulu mijiedarbihas spéks samazinasies
D) gaze parvictosies uz kolbas augsdalu

S Ja gizes temperatura e 52°C, tad tas spiediens ir 100 kPa. Nemainolics gizes masai un

gazes spiedienu straujr paaugstinaja lidz 200 kPa. Cik liela tagad ir giizes temperatara?
A A2 e Bt 1690 C +52°C D 2600

4. Kuros gadijumos dituzijai ir iz5kirosa nozime?
A skiduma koneentracijas izlidzinaganas
B cukura skidinasana udeni (pleméram, maisot ar karoti)
Csmilsu sogaukSana ar comentu

D Kavsta tejoicliktas karotes sasilsana

5. Cik molus skabekla atomu satur 1 mols Gdens?
A2 5 C 05 D 0,33

@D Plano petijumua! Atbildi isi!

Skolas laboratorifa tev japeta, ka mainas gaisa spiediens $lircé atkariba no Slirces tilpuma.

L Tzvivzai hipotei piencmumu!

2. Kurus liclumus tu mainisi, lai parbauditu RIPOteZI? ..o
4. Kuru liclumu (hielumus) tu nodroginasi NeMAINIGUS? ....oooovoooooe

5
6. Uzraksti darba gaitas batiskikos SOMUS! oo
7

CAttélo grafiski, kada sakariba varetu pastaveét starp pétamajiem lielumiem!
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